

Расим Љајић, председник Социјалдемократске партије Србије и оснивач Санџачке демократске партије, доживео је јутрос тешку саобраћајну несрећу код Ражња у којој је његов возач погинуо, док је он задобио теже повреде и тренутно је на путу ка Клиничком центру у Нишу, сазнаје "Блиц".



Како је објавио „Блиц“, његово возило „шкода суперб“ се преврнуло око 9.30 сати, а возач је нажалост на лицу места подлегао повредама док је Расим Љајић, према првим информацијама, теже повређен.

Председник Социјалдемократске партије Србије Расим Љајић, који је јутрос доживео тешку саобраћајну несрећу на аутопуту Ниш-Београд код Ражња, тренутно пролази дијагностику у Клиничком центру Ниш ради утврђивања здравственог стања и тежине повреда, изјавила је за Тањуг портпарол КЦ Ниш Марија Милијић

Она није могла да каже у каквом је стању Љајић, али је најавила да ће детаље у вези са тим у 11.30 часова изнети директор Клиничког центра Зоран Перишић.

Директор Ургентног центра у Нишу проф. др Драган Димић рекао је да је председник Социјалдемократске партије Србије Расим Љајић пре непуних пола сата примљен у Ургентни центар и у току је опсервација његовог стања

- Урадићемо ЦТ целог тела да бисмо видели да ли има теже повреде, на први поглед нема наговештаја да ће бити потребе за хируршком интервенцијом. Он јесте угруван, али делује као да није теже повређен, али детаљи његовог стања бити познати за око сат времена - рекао је проф. др Димић за Новости.

Расим Љајић, председник Социјалдемократске партије Србије и оснивач Санџачке демократске партије, доживео је јутрос тешку саобраћајну несрећу код Ражња у којој је погинуо Бранко Гогић (45), председник ИО СДПС, док је Љајић задобио теже повреде.

Љајић је у КЦ Ниш превезен у свесном и стабилном стању.



Како информер сазнаје, Љајић има прелом свих ребара, контузију плућа и повреде мозга.

Подсетимо, Расим Љајић доживео је јутрос тешку саобраћајну несрећу код Ражња у којој је његов возач погинуо, док је он задобио теже повреде. Његово возило "школа суперб" се преврнуло око 9.30 сати, а возач је нажалост на лицу места подлегао повредама док је Расим Љајић, према првим информацијама, теже повређен.

У тешкој саобраћајној незгоди код Ражња погинуо је Бранко Гогић (45), председник ИО СДПС. Расим Љајић, председник Социјалдемократске партије Србије, је задобио теже повреде

Гогић је страдао само пет дана пред свој 45 рођендан. Он је рођен 15. априла 1977. у Смедереву. Гогић је иза себе оставио двоје деце и супругу Наду Гогић, новинарку РТС-а.

У Београду је дипломирао економију а затим завршио и мастер студије на смеру "Економска дипломатија".



Расим Љајић, председник СДП Србије, након несреће у Ражњу. Од